

前三季度,我市投资增速排全省首位 高新技术产业投资首破百亿

本报讯(记者 肖蓉)市统计局最新数据显示,今年前三季度,我市固定资产投资增长12.7%,增速较去年同期提升10.8个百分点,投资增速列全省首位。其中,高新技术产业投资首破百亿,增速高达67%。今年以来,全市投资呈稳步增长态势,增长速度较年初虽有波动,但仍处于稳定增长区间,增速分别高出全国、全省水平7.3和2.6个百分点。保持全省首位,高出第二位衡阳0.3个百分点、第三位岳阳0.6个百分点。

项目当年投资超过亿元。与此同时,代表先进技术的高新技术产业投资首破百亿,增速高达67%,占产业投资比重16.3%。民间投资越来越有活力。1-9月份,全市民间投资增长23.7%,高出全市水平11个百分点,拉动全市投资增长13.3个百分点。从行业看,制造业和房地产业吸纳了7成的民间投资;从地域看,天元区、攸县和醴陵市是民间投资的重点区域,投资额均超过百亿元。值得一提的是,建筑业生产高位增长。前三季度,我市总包建筑业企业完成建筑业总产值544.9亿元,同比增长17%。至9月末,全市资质等级建筑业企业276个,其中新增资质等级建筑企业50个,已超额完成全年目标。

中车株洲所发布新款风电机组 风轮直径突破160米

本报讯(记者 伍靖雯)10月22-24日,2019北京国际风能大会暨展览会举办,中车株洲所现场重磅发布三款新品。其中,3.xMW-D160风电机组的风轮直径突破到160米以上,也是当前国内同功率等级中直径最大的风轮,具有更强的发电能力和开创性意义。中车株洲所3.xMW-D160风电机组,采用中德国际合作“风电机组精益传动优化设计”项目成果,实现高可靠性的最优传动链设计;基于风电机组一体化设计技术,叶片与整机实现最优匹配;功率智能可调技术,实现风电机组额定功率3.3—3.6MW之间柔性可调;风机智能管理,降低自耗电,实现净功率最大化;基于载荷的智能控制

技术,多维保障机组运行安全性;数字化形影系统,实现机组健康、稳定性的监测和预判。秉承中国中车高铁品质级的设计、制造、安全优良基因,中车株洲所3.xMW风电整机平台在海拔3000m环境条件下,已完成超过12个月的考核与测试,全程零故障运行,积累了大量可靠性保障和优化数据。展会期间,中车株洲所还发布了性价比更高的4.xMW风机、2.5MW-D146H140风电机组。其中,2.5MW-D146H140风电机组采用柔性钢塔技术路线,工艺成熟、经济性优越,面向场址的优化设计以及快速定制服务,还可帮助客户进一步节省投资。

每日金句 这个世界不是有钱人的世界,也不是无钱人的世界,它是有心人的世界。——丰子恺



▲10月28日,阴雨远去,太阳做主。钻石路口,天上白云像棉花糖 记者 刘震 摄

征集美图 晚报现向株洲爱好摄影的朋友征集天气美图,图片要求为提交当日拍摄,内容为反映株洲天气情况、季节变化和美丽景色的图片,并请附上拍摄者姓名和图片拍摄的时间、地点,图片洲晚报摄影QQ群:594612733,直接在群里提交。

影讯

美达影城 (10月29日)					
少年的你	10:10	11:50	11:40	12:10	12:40 13:20
	13:50	14:10	14:40	15:10	15:45 16:15
	16:40	17:10	17:40	18:10	18:40 19:10
	19:40	20:10	20:35	21:10	21:40 22:10
22:40	23:00				
沉睡魔咒2	10:20	12:35	13:35	14:50	15:50 17:05
	18:05	19:20	21:35	22:35	
航海王:狂热行动	10:00	11:50			
催眠:裁决	09:45	11:45	20:20	22:10	
地址:钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(书城对面)					
(影片放映时间以当日票房为准)					
招商热线: 18973310464(汤)					
订票热线:28106878					
团购热线:22283988					

开奖

(开奖日期:2019年10月28日)

福彩 3D 第2019287期	中奖号码:7 1 5
七乐彩 第2019123期	中奖号码:01 08 10 15 21 22 28
特殊号码:09	
体彩 排列3 第2019287期	中奖号码:3 3 7
排列5 第2019287期	中奖号码:3 3 7 2 3
大乐透 第2019123期	中奖号码:03 13 15 26 30
特殊号码:05 12	

阳光微醺,风也轻柔



是昨天早晨的冷,并没有持续太久,下午3时,气温已经回升到了20℃,秋日的阳光带来了11℃的升温。这样不定性的秋天,未来几天还会继续。市气象台说,今天早晨,市区最低气温在9℃左右,早起依然有些许寒意。不过,这将是这股冷空气带来的最后影响了。今天白天,晴转多云,早晨最低气温11℃,中午会升到24℃,未来几天,也都将是这样的状态,白天气温越来越高,早晚和中午会有恍若两季的感觉。阳光微醺,风也轻柔,在入冬之前,这将是城市最好的时光。在雨日里待了许久的我们,可以中午出去晒晒太阳,有什么要洗的,也可以早起洗好晾出去。还有,厚衣服也可以拿出来晒晒,等着新的一季来备用。(记者 王娜 通讯员 曾欣)

一周天气早知道,请拨打电话96121 28日(6时发布)

市环境监测中心站市气象台

今天天气 晴 11—24℃

明天天气 晴 11—25℃

后天天气 晴 12—26℃

可吸入颗粒物:pm2.5 良

空气质量等级:良

风向:北风

风力:2级

关于鸣放防空警报的公告

株政告〔2019〕2号

根据《中华人民共和国人民防空法》、《湖南省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》、《湖南省人民防空通信管理办法》等规定,市人民防空、株洲军分区在市区范围内组织实施防空警报鸣放。现就有关事项公告如下:

一、鸣放时间:2019年11月1日9时30分。

二、鸣放范围:天元区、芦淞区、荷塘区、石峰区、渌口区、经开区城市六区。

三、鸣放信号:防空警报包括预先警报、空袭警报、解除警报三种。按照国家统一规定,具体鸣放信号为:

预先警报:鸣36秒、停24秒,反复3遍为一个周期(时间为3分钟);

空袭警报:鸣6秒、停6秒,反复15遍为一个周期(时间为3分钟);

解除警报:连续长鸣3分钟。

(在鸣放过程中,预先警报与空袭警报、空袭警报与解除警报之间间隔5分钟)

四、鸣放前,广播电视部门、湖南有线株洲网络有限公司应协助做好广播、电视、有线电视网络传递防空警报信号的准备工作;报刊、广播、电视等有关新闻媒体要做好有关宣传,告知市民。

五、鸣放期间,电力部门要保障各防空警报点用电,广播电视部门、湖南有线株洲网络有限公司及各有关单位必须明确任务,责任到人,认真做好防空警报鸣放工作。对因玩忽职守、工作失职造成鸣放失误的,将追究有关领导责任。

六、鸣放期间,不影响正常的社会生产、生活秩序,对于借机散布谣言、制造混乱、破坏社会生产、生活秩序的,将依法依规进行查处。

特此公告。

株洲市人民政府 中国人民解放军株洲军分区

市民之声

小小外卖封签,办了食安大事

□文阁

我市将对外卖推行“食安封签”。所谓“食安封签”,即食品安全封签,是给消费者通过网上订餐的外卖餐盒外包装加贴统一的封签。封签是一次性的,采用安全环保的特殊材料制作,如果撕毁将留下永久性痕迹。通过一餐一封签,确保外卖在配送过程中的绝对密封性。(详见本报10月28日A06版)

开车,系好安全带,才能确保司机和乘客安全;点外卖,也要系好“安全带”,才能确保消费者食之心安。

对外卖推行“食安封签”,形象地说,就是给外卖上“安全带”,通过一餐一封签,消费者收餐时可凭封签确认餐食是否原封未动,保证外卖在配送过程中的绝对密封性,杜绝餐食在配送过程中受到人为或意外因素的污染。

民以食为天。一直以来,外卖给消费者生活带来莫大便利,但也存在诸多问题,如受到人为或意

外因素的污染,这些都是人民群众的痛点所在,也是人民群众迫切需要解决的问题之一。

当前,全市正在深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,为民服务解难题是此次主题教育的具体目标之一,这就要求广大党员干部坚守人民立场,树立以人民为中心的发展理念,增进同人民群众的感情,自觉同人民想在一起、干在一起,着力解决群众的操心事、烦心事,以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民。

市纪委此次聚焦食品安全、道路交通、人居环境、医疗卫生、教育和政务服务6个民生领域的突出问题,正是践行主题教育的生动实践,破解民生难题之举,满足人民群众对美好生活的向往。

当然,政策虽好,还得看落实,如何让好的政策取得好的疗效,彻底破解民生难题,这需要上下一心,将好的措施真正落到实处,让消费者取得实实在在的获得感。

微言大义

天降“惊喜”,切莫见利忘义

□江鸟

前面有人存款未按确认键就走了,ATM机随后退出存款九千多元。面对如此“惊喜”,钟某竟偷偷将钱拿走。直到警察找到他,说明利害关系,他才如数退还。(详见本报10月24日A09版)

钟某的行为,实为见利忘义!虽然最终退了钱,但其不良影响却值得反思。

见利忘义,丧失的是人格。《论语》有云:“君子喻于义,小人喻于利”。意思是说,君子看重的是道义,小人看重的是私利。可见,孔子早已将见利忘义之徒,归于小人之列。现实生活中,有人趁机顺走他人落下的手机和钱包,有人偷偷将公共财物带回家,有人为了一己私利六亲不认甚至大打出手……凡此种种,都是“小人行径”,他们虽一时得利,人格却早已丧失。

见利忘义,受伤的是良心。人们常说“为人不做亏心事,半夜不怕鬼敲门”。反过来,如若取了不义之利,心怕别人找上门来,良心难安,扪之有愧,严重

者甚至担心早晚有一天会坐牢,以致常做恶梦半夜惊醒。就算一时不被发现,但天知地知自知,良心也会无时无刻不在承受煎熬,最终身心俱损。君不见,那些网上逃犯无论在外如何“逍遥”,只有在最终落网时,才会“心安”下来。

见利忘义,破坏的是底线。底线既是道德的基准,也是不可逾越的法律、纪律、政策的红线。人生在世,为人处事都要有底线。而见利忘义,最易破坏底线。作家冯骥才认为:“如果人们都降低自己的底线,社会的底线一定下降。个人没有底线,一定会是一塌糊涂的失败的自我,乃至失败的人生。”破坏底线者,早晚从人生舞台上“下线”。

可见,见利忘义,轻则害人,重则害人害己。因此,天降“惊喜”时,千万别见利忘义,而应当见利思义。无论“利大利小”,一定要有一种“不义而富且贵,于我如浮云”的淡定和坚持!

(评论版欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

征集 关注晚报微信晒照片

1. 株洲老照片(拍摄于株洲的老照片皆可,可以是原片也可以是翻拍);2. 天使笑容(您自己或您的父母、子女、朋友等笑容灿烂的清晰照片皆可)。随照片请您配上200字左右的文字(图片拍摄时间、地点、内容简述)。



扫描微信二维码,关注公众号“株洲晚报”,直接发送图文,或送至株洲晚报217室

通告

因枋塘铁路道口升级改造工程施工需要,经有关部门审批,于2019年11月2日至2019年11月22日对株洲市石峰区枋塘铁路道口地段实行全封闭交通管制。届时,请过往车辆经白石港路等周边道路绕行,由此带来的不便敬请谅解。特此通告。

株洲市公安局交通警察支队 株洲洁净煤股份有限公司 2019年10月29日

注销公告

株洲市荷塘区聚丰酒业有限公司拟向工商部门申请注销,公司已成立清算小组,请有关债权人于45日内来公司办理相关事项。

清算组负责人:聂利娜

<p>帮佬工</p> <p>0731-2288 9999</p> <p>20万年薪</p> <p>招聘营销经理</p> <p>要求</p> <p>男女不限,年龄:40岁以下,本科学历,具有本地营销经验和成功案例。</p> <p>联系人:刘先生 13789081999</p>	<p>湖南仁驰建筑装饰工程有限公司</p> <p>服务内容:</p> <p>建筑、室内设计/工程、园林。</p> <p>零增项、高环保</p> <p>电话: 0731-28107266 132 1733 1155</p> <p>艺源广告设计</p> <p>电话: 15115312122</p> <p>电影院广告位招商</p> <p>招商热线:18873399911</p> <p>休闲聚会 去万丰湖畔!</p> <p>烧烤、沙洲、唱歌、电影、公司聚会、露营、拓展、浪漫求婚应有尽有!</p> <p>联系电话: 188 73399911</p>	<p>苏首文化</p> <p>提供专业的营销策划、活动策划、人才培训、广告设计。</p> <p>QQ: 1204137420</p> <p>微信: XIA728926</p> <p>电话: 18873399911</p>
---	--	---